

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B. C. CANADA  
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY  
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL  
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,  
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年拾伍佰式元紀子孔

年榮零政宣於創發者導先之報日文華大拿加  
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

Table with columns for various news items and their prices, including 'The Chinese Times' and other publications.

◁氣天市本▷

高溫度 六十五  
低溫度 四十八  
午後向有日光

◁度溫地各▷

Table with columns for various locations and their temperatures, including 'Victoria', 'Vancouver', etc.

# 大漢公報

## The Chinese Times

分秋日三廿 露白日八月九 September  
日八廿月八年寅壬次歲 1962  
頁壹第號〇一第卷肆第式紙第聞新  
Wednesday 年五十五國民華中  
日六廿月九  
三期星  
Vancouver 4, B. C. Vol. 24, No. 130 Page 1

### 美國防部謂蘇聯協助古巴

## 在夏灣拿灣建漁港

### 實係海軍港威脅巴拿馬運河

美國防部消息謂，蘇聯在古巴協助建造一個海軍港，此港將威脅巴拿馬運河。據悉，該港位於夏灣拿灣，其規模將遠大於目前之漁港。美國防部官員表示，該港之建造將使蘇聯海軍力量直接威脅到巴拿馬運河之安全。此外，該港之建造亦將使蘇聯在該地區之軍事存在更加顯著。

### 蘇聯古建漁港為世界性計劃

蘇聯在古巴建造之漁港，實為一項世界性計劃。據悉，該港之建造將使蘇聯在該地區之軍事存在更加顯著。此外，該港之建造亦將使蘇聯在該地區之經濟利益更加顯著。據悉，該港之建造將使蘇聯在該地區之經濟利益更加顯著。

### 傳在直布羅陀

### 又建築一海港

據悉，蘇聯在直布羅陀亦將建造一個海港。此舉將使蘇聯在該地區之軍事存在更加顯著。此外，該港之建造亦將使蘇聯在該地區之經濟利益更加顯著。

### 古為酬蘇功勞

古巴政府宣佈，將對在蘇聯協助下之各項建設工程中之有功人員，給予優厚之酬勞。此舉將使蘇聯在該地區之軍事存在更加顯著。

### 准蘇船往捕魚

古巴政府宣佈，將准許蘇聯漁船在古巴海域捕魚。此舉將使蘇聯在該地區之經濟利益更加顯著。

### 北大秘書長警告蘇聯

北大秘書長警告蘇聯，其對古巴之軍事援助將使古巴之安全受到威脅。此舉將使蘇聯在該地區之軍事存在更加顯著。

### 羅葛昨日會議

羅葛昨日在紐約舉行會議，討論古巴局勢。會議中，各方就古巴之安全問題交換了意見。

### 世界重量拳賽

世界重量拳賽在紐約舉行，多位拳手參加。比賽中，多位拳手展現了高超之拳擊技術。

### 西班牙風水災 死人數百餘名

西班牙發生嚴重水災，造成數百人死亡。災情慘重，災民流離失所。

### 印搬華人返國

印度政府宣佈，將遣返在印之華人。此舉將使在印之華人數量減少。

### 市警今朝破獲 使假支票機構

市警今朝破獲一個假支票機構，逮捕多名嫌犯。警方在行動中繳獲大量假支票。

### 寮左翼親王 訪問蘇聯

寮國左翼親王訪問蘇聯，與蘇聯官員會談。此舉將使寮國與蘇聯之關係更加密切。

### 明日加國會開幕禮

明日加國會開幕禮，各界人士參加。開幕禮中，各界人士就國家發展問題發表了意見。

### 驚人最近情形 開始走上高峯

驚人最近情形開始走上高峯，各界人士關注。此舉將使驚人最近情形更加嚴重。

### 謂席主局務服人加新 視歧被民籍裔英法非

謂席主局務服人加新 視歧被民籍裔英法非，各界人士關注。此舉將使新加坡之民主制度受到威脅。

### 市警今朝破獲 使假支票機構

市警今朝破獲一個假支票機構，逮捕多名嫌犯。警方在行動中繳獲大量假支票。

### 寮左翼親王 訪問蘇聯

寮國左翼親王訪問蘇聯，與蘇聯官員會談。此舉將使寮國與蘇聯之關係更加密切。

### 明日加國會開幕禮

明日加國會開幕禮，各界人士參加。開幕禮中，各界人士就國家發展問題發表了意見。

### 驚人最近情形 開始走上高峯

### 謂席主局務服人加新 視歧被民籍裔英法非

一名著名之滿地可教育家，昨日發出警告，加拿大最近可能發生解體。而謂，加拿大之中央政府，必須重新建設。而包括第一者在內。活德，波斯尼亞新加拿大服務局之主席，在對記者發表談話時，現在加國至少有四百萬名新移民，而該等新移民被視為二等公民對待。彼等之聲音及服務，受到虐待及不尊重。而彼等認為加國應包括此第三者在內。而建立一個統一及富強之加國。

波斯尼亞於九年前由波蘭來此。而指出，凡非英法裔之加拿大移民，均受到此種不平之待遇。此等移民在此間被歧視及被忽視。而令到彼等不得不向彼等原來國家之習慣及言語上去。

彼等指控該等英語之民族，係為世界上最重要之人民。彼等一旦覺察新加拿大不能把此種黃金機會，來吸收此等新加拿大人。

新加拿大人便在此種情形下而進入無人地帶。我們雖然進入無人地帶。可是我們並未站在一處不作任何之行動。我們仍繼續戰鬥下去。例如，猶太人因為遭受種種歧視，便設立了自己之學校、醫院及圖書館。其他之民族亦因此而學習設立自己之學校等。

由於危機四伏之下，彼等得加國之國家必須重新建設。而非非英法裔之加國。而是全加人民之國家。應該加入新加拿大人來共同同心協力來建立一個統一團結之加國。

彼等指出，在加國有三點問題。第一，我們加拿大人，係希望來作一個統一及團結之加國生活。而現在有了此種機會。實在係在加國已經開始了。

(二)古語有云：『誰有脫離加國而獨立之可能。彼等，倘若古語獨立。則我們何去何從。則須要一個嚴重之決定。英語者可以仍然有地位存在。法裔人亦有彼等之國家。可是這一羣新加拿大人如何？

(三)古語獨立。則其他之省份亦脫離而加入美國。則我們之地位更加困難。加國之解體立刻實現。然而我們從來被請求我們對此等事發生之感。即使彼等亦不會有人理會。

彼等指出，新加拿大人係在加國最佳之公民。因為彼等係有決心。會忘記以之祖國。而來此間在加拿大之名字下生活。成為加國公民。而我們係希望一個強大之加國成立。

為此原因，我本人及其他之新加國人民，均願意來重寫加國之憲法。包括此等忠誠心為國之新加拿大人。在內。共同合作。來建立一個富強團結之加拿大國家。